Чуть больше времени с Максом



Эшлин Б., 12 лет, штат Вашингтон, США

Однажды я отправилась в поход на пляж со своей семьей, несколькими друзьями и собакой Максом.

Мы купались и играли весь день. Потом, когда стемнело, мы любовались салютом. День прошел великолепно.

После салюта я начала искать Макса. Но его нигде не было! Я запаниковала и стала кричать, что Макс пропал. По моему лицу лились слезы, пока мы вместе искали его в лесу. Я ощутила мягкий голос, который велел мне помолиться, и я так и сделала. Но тело меня совсем не слушалось, и мне было страшно за Макса.

Мы его не нашли, поэтому вернулись к палатке. Я продолжала мысленно молиться,

Родители услышали звон металлических колечек на ошейнике Макса возле нашей палатки. Я крепко его обняла и тихо поблагодарила Бога за ответ на свои молитвы.

Через три года Макс повредил спину. Ему было очень больно. Вылечить его было невозможно, поэтому пришлось с ним попрощаться. Небесный Отец утешил меня и дал мне покой. Святой Дух напомнил мне, что мы чуть не потеряли Макса три года назад, но Бог помог нам его отыскать. Я благодарна за то, что Он дал нам больше времени на то, чтобы проявить свою любовь к Максу.

Я знаю, что Бог отвечает на молитвы и утешает в испытаниях. Искупление Я очень благодарна за то, что Иисус Христос и Небесный Отец сделали

